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Ghanský prezident Nana Addo Dankwa Akufo-Addo přednesl projev

„Ghana se nachází v kritické fázi rychlého rozvoje. Aby byl možný hospodářský vzestup, je nezbytné
nejprve vyřešit klíčovou otázku výstavby infrastruktury. Koupě tisícovky kusů zařízení LiuGong má
velký význam pro zlepšení dopravních podmínek v našich venkovských oblastech a životních
podmínek místních obyvatel."

Dále promluvil také generální ředitel společnosti LiuGong Ceng Kuang-an

„Společnost LiuGong působí v Africe od 90. let minulého století prostřednictvím čínských vládních
programů pomoci a dodává zařízení a služby mnoha zákazníkům a velkým projektům po celém
kontinentu. V současné době se využívá více než 30.000 jednotek. Kromě toho si společnost LiuGong
zakládá na veřejném blahu a sociální udržitelnosti. V loňském roce jsme spustili iniciativu Green
Alliance na podporu projektů veřejného blaha v Africe. Letos jsme zahájili projekt v Jihoafrické
republice a plánujeme jeho rozšíření do dalších zemí s cílem zajistit místním obyvatelům čistou vodu
a vytvořit předpoklady pro zdravý a udržitelný život zdejších obyvatel."

Společnost LiuGong dodala pro projekt DRIP tisíc kusů kompletní řady stavebních strojů. Tyto stroje
budou distribuovány do 261 ghanských okresů, kde napomohou místnímu hospodářskému a
sociálnímu rozvoji. Společnost LiuGong dále v Ghaně založila call centrum a sklad náhradních dílů a
zřídila 16 regionálních servisních center po celé zemi, která nepřetržitě nabízejí profesionální služby.
Cílem těchto servisních center je rychle reagovat na potřeby zákazníků a zajistit efektivní provoz
zařízení. Společnost LiuGong rovněž hodlá spolupracovat s místními univerzitami na výchově talentů
v oboru strojírenství a dále rozvíjet svou působnost v Africe.

Den před touto událostí se setkali předseda představenstva a generální ředitel společnosti Ceng
Kuang-an a její viceprezident Luo Kuo-ping na jedné straně a prezident země Nana Addo Dankwa
Akufo-Addo a podrobně diskutovali o rozvoji působnosti společnosti LiuGong v Ghaně a plánovali
slibnou spolupráci. Tato schůzka dále upevnila úzkou vazbu mezi společností LiuGong a ghanskou
vládou.

Společnost LiuGong bude dále zvyšovat investice na africkém trhu, zakládat dceřiné společnosti a
kanceláře v klíčových zemích, prohlubovat vztahy s místními partnery a budovat komplexní
distribuční síť, aby významněji přispěla k modernizaci Afriky.
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